

## „Люди, которых я видел“

### ГАСТРОЛИ ПЕНЗЕНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Драмой С. Смирнова «Люди, которых я видел» в Куйбышеве открылись гастроли Пензенского драматического театра имени А. В. Луначарского.

Спектакль «Люди, которых я видел» открывает героическую страницу борьбы советских воинов с гитлеровскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны. В спектакле были заняты артисты Ф. А. Бакакин, В. И. Беляков, Г. Е. Егоров, Ю. Н. Гранатов, Е. А. Каменецкий, М. М. Савицкий, В. Д. Кусков, Н. Н. Шевкуненко, Д. Д. Федоров, В. З. Панков, И. А. Макеев, народный артист РСФСР П. М. Кирсанов, Д. Е. Доля, М. И. Тамбулатова, О. В. Стефанова, Е. М. Ларин, заслуженный артист РСФСР Н. А. Накашидзе, Г. И. Генин, С. К. Бельский.

Спектакль поставлен режиссером Ю. В. Юровским, оформлен художником Г. А. Мелешиным.

Куйбышевцы тепло встретили коллектив пензенских артистов.

В помещении Куйбышевского театра оперы и балета будут показаны также комедия Я. Липковича «Неспособный характер», комедия - водевиль А. Козина «Если в сердце весна...», комедия А. Островского и Н. Соловьёва «Женитьба Белугина», комедия А. Толстого «Делец», комедия Тирсо де Молина «Дон-Хиль зеленые штаны». Вчера куйбышевцы смотрели драму В. Фабра



«Хищница» по роману Балзака «Жизнь холостяка».

□

На снимке: сцена из пятой картины спектакля «Люди, которых я видел». В роли санера народный артист РСФСР П. М. Кирсанов, в роли капитана Громова артист Г. Е. Егоров.

фото А. Тихомирова.